PHS

— FERST mm Eiked| e
@ % 2| % =
AT s | BEE ¢y | ¢
g o G da| 1 (B dy [ fa [ F (B I3 | 3 | o3 | o s inchy | N N
: : 7938
PHS 8| 57| 3| 0x05 |12| 45| 6| 52 27| 21|10 3 | 55 5 | 6502 | /5y 1750 367
PHS 4| 119] 4|m 4x07 14| 5.3 | 7| 65| 31| 24[12| « | 8 | 8 | 95|02 f’f’lif’ 2 480| 4 980
PHS 5| 65| 5(m 5%08 16| & |8 7.7/ 25| 27\14| « |90 | 9 |11 |02 1[1'41132 5970|5730
: : 12.700
PHS 6| 2 |e/m ex1 |18 675 8| 9 | 38| 30|14| 5 (11 |10 13 |02 ['{}y] 4200 6810
16 875
PHS 8| 43 |8|M 8x125/22 o 12104 47| 38|17| 5 |14 |125[16 |02 |'( 5’| 701010200
16,050
PHS10 | 72 [10|M10x15 (26/105 [14|126| 66| 4321 €5/17 |15 |18 02|\ "53| 981013300
22 225
PHS12 | 107 [12|M12x175(30|12 [16|16.4| 65| 50|24 @518 |175]22 |02 |°F 12913 100] 16 900
25 400
PHS14 | 160 [14|M14x2 |34]135 [18|168] 74| 67|27 & |22 |a0 |35 |02 [ "] 16500 2000
y 28 575|
PHS16 | 210 |16\misx2 |38[15 [21184| 83| 64|93| & |22 |22 |27 |02 [, 47|21 000) 35 400
PHS18 | 25 |18|mis%is |42|165 |23|21s| 92| 71l38/10 |27 |35 |31 |02 3(11'17;30 25 700| 30 200
PHS20 | 30 |20|m20%15 |46|18 |25|204l100| 77|40010 |30 |275(3¢ |02 33?35 30 800 35 500
PHS22 | 40 |22|M22%15 |s0l20 |28|25.8|100| 84]43]12 |32 |30 |37 |02 3(81.11|2E;_D 37 400] 41 700
_ , 42 BA2
PHS25 | 70 |5|mM24x2 60|22 [31286(124] 54|48[12 |36 |35[42 |06 [y |46 200 72 700
PHS2a | 550 |28{m27x2  |eslss  |3s|323l138|100(83]12 41 |37 | |08 4&'%5 55 400] 87 000
PHS30 1130 |30|m3ox2  |70lzs  |37|3e.8|145|110(58]15 |41 |40 |50 |08 5%8[;0 62 300] 92 200
() EREERT N MRIEERT. TN=0 102kgf

WEE 1. AERE] Bd4mm LA EERILEREN - HAviTE =6 e -
2 EHAERE -fmERREREH -
3. MEMREd Hommoe=Tdmm T EEIMEERAE - R iR VWUB F5 0 TEL ¢ BAEL3-3235598 «

R EEhEEEAR AR TEL @ 886-3-3235599 FAX t 886-3-3138966  www wibmotion com

PB

PHS
POS
PHSA

499



POS

HE FERY mm e | BEan
| 5 %8 |% 8
NFEFEID
SRR D e e N R e e
e MM
g 2 Il 1 2 1 F1smin| (inch) N N
7.938
POS 3 50| 3|M 3x0.5 |12| 45 | 6| 5.2| 33| 27|15 0.2| "°F| 1750 1220
1
POS 4| 81| 4|M 4x0.7 |14| 53| 7| 65| 37| 30/17|0.2 (9282)5 2 480| 2 060
POS 5| 125| 5/M 5x0.8 |16| 6 | 8| 7.7| 41| 33/20]0.2 1(1'71/1:)2 3 270| 3 340
12.700
POS 6| 19 | 6|M 6x1 |18| 675 9| o | 45| 36|22 /0.2| (| 4200| 4730
2,
POS 8| 32 | 8/M 8x1.2522| 9 |12|10.4| 53| 42/25|0.2 1(5'58/7)5 7010/ 8 640
8,
POS10| 54 [10/M10x1.5 |26|10.5 |14|12.9| 61| 48|29|0.2 1(9'25)0 981013 300
4,
22.225
POS12| 85 |12|M12x1.75/30(12 |16|15.4| 69| 54|33 |0.2| 7 7|13 100(16 900
8,
25.400
POS14| 126 |14|M14x2 |34(135 |19|16.9| 77| 60|36 |0.2|°7")|16 80020 900
POS16| 185 |16/M16x2 |38|15 |21|19.4| 85| 66/40|0.2 2(81'325 21 00025 400
8,
POS 18| 260 |18|M18x1.5 |42|16.5 |23|21.9| 93| 72/44|0.2 3(11'17/5)0 25 700 [30 200
4,
POS 20| 340 [20|M20x1.5 |46|18 |25|24.4101| 78/47|0.2 3(41'32)5 30 80035 500
8,
POS 22| 435 [22|M22x1.5 |50|20 |28|25.8/109| 84/51|0.2 3(81'11/(;() 37 40041 700
2,
POS 25| 650 |25|M24x2 |60|22 |31/29.6/124| 94|57|0.6 45'136)2 46 200(72 700
16,
POS 28| 875 |28|M27x2 |66|25 |3532.3/136/103|62|0.6 4(71'282)5 58 40087 000
POS 30 (1070 [30|M30x2 |70|25 |37|34.8/145|110/66/|0.6 5(%'80)0 62 300(92 200
H() EEEARS v MRIEHFRST - TN=0.102kgf

1. RBAR d A 4mm LU TFEREMILRAEHE < 5 ~ 6mm BT TBE L3551 EimAL o HMpyE =8 F5ERem -
2. REABBRE - EHEERBRER -
3. AERR d B 8mm ~ 14mm FIEE AHIHIRSFEE - BEEE » &M WJIB 5558  TEL : 886-3-3235599 o

500 F M ERENHPEBRR/A® TEL : 886-3-3235599 FAX : 886-3-3136966 www.wjbmotion.com



